
Χωρίς φαρμακοποιό το Νοσοκομείο Τρικάλων

Χωρίς Φαρμακοποιό έχει μείνει εδώ και 5 μήνες το Νοσοκομείο Τρικάλων
Ερώτηση του ΚΚΕ για το θέμα στη Βουλή

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Υγείας

  

Θέμα: Χωρίς φαρμακοποιό το Νοσοκομείο Τρικάλων.
Χωρίς φαρμακοποιό έχει μείνει το Φαρμακείο του Νοσοκομείου Τρικάλων εδώ και 5 μήνες,
αφού από το Γενάρη έχει λήξει η σύμβαση (1 έτους) του επικουρικού Φαρμακοποιού, ο
οποίος είχε προσληφθεί για να καλύψει τη θέση μόνιμης συναδέλφου του που
συνταξιοδοτήθηκε.

      

Οι ανάγκες του Φαρμακείου του Νοσοκομείου Τρικάλων καλύπτονται πλέον από μια βοηθό
φαρμακοποιού και μία νοσηλεύτρια, όπου καλούνται να εξυπηρετήσουν καθημερινά την
τροφοδοσία όλων των κλινικών και των τμημάτων του Νοσοκομείου σε Φάρμακα, καθώς και
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50 περίπου ακόμη περιστατικά ασθενών (άπορους, ανασφάλιστους, καρκινοπαθείς) που
προμηθεύονται τα φάρμακά τους από το νοσοκομειακό φαρμακείο.
Η έλλειψη φαρμακοποιού συμπληρώνει τη μακρά λίστα των προβλημάτων που
αντιμετωπίζει αυτή τη στιγμή το νοσοκομείο. Η σημερινή κατάσταση του Νοσοκομείου
Τρικάλων είναι αποτέλεσμα της ακολουθούμενης πολιτικής όλων των κυβερνήσεων, που
πιστά συνεχίζει και η σημερινή συγκυβέρνηση ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ. Είναι μια πολιτική που,
αξιοποιώντας την καπιταλιστική οικονομική κρίση, υποβαθμίζει και συρρικνώνει τις
δημόσιες υπηρεσίες Υγείας, προωθώντας τις απαιτήσεις του κεφαλαίου και της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά και των επιχειρηματιών που δραστηριοποιούνται στον τομέα
της Υγείας.

  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, σε τι ενέργειες θα προβεί για:
• Να γίνουν άμεσα οι αναγκαίες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού (φαρμακοποιών, βοηθών
και νοσηλευτών) για την απρόσκοπτη λειτουργία του φαρμακείου στο Νοσοκομείο
Τρικάλων.
• Να εξασφαλιστεί με ευθύνη του κράτους η έγκαιρη και επαρκής τροφοδοσία του
Νοσοκομείου σε όλα τα φάρμακα και σε υγειονομικό υλικό με βάση τις ανάγκες.
• Την κρατική χρηματοδότηση για δωρεάν διάθεση φαρμάκων με προτεραιότητα στους
ανέργους, ανασφάλιστους έλληνες και μετανάστες, στους χαμηλοσυνταξιούχους, στους
φτωχούς αγρότες και στους αυτοαπασχολούμενους που έχουν κλείσει οι επιχειρήσεις τους.

  

Οι Βουλευτές
Γιώργος Λαμπρούλης
Ελένη Γερασιμίδου
Θεοδόσης Κωνσταντινίδης
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